



ПУРГИН Андрей Владимирович



Андрей Пургин родился 17 июня 1963 года в деревне Нижняя Синячиха Алапаевского района Свердловской области. Учился в алапаевской школе № 3. Затем после окончания восьми классов, с 1978 по 1982 год, учится в индустриальном техникуме.

Родители так вспоминают детство и юность сына:

“Андрей рос у нас уравновешенным и спокойным мальчиком. В школе учился на “четыре”, иногда были и “тройки”. Учителя на него не жаловались, а наоборот — хвалили... Дома нам всегда помогал...”

На хорошем счету Андрей был и в техникуме: стал старостой группы, не раз награждался почетными грамотами и дипломами за успехи в учебе и спортивные победы. Особенно был дорог Андрею значок “Турист СССР”. Он очень любил охоту и знал лес.

Окончил техникум Андрей Пургин 28 июня 1982 года и уже 4 июля был призван в армию. В Афганистане с октября 1982 года, служил в 317-м гвардейском парашютно-десантном полку (в/ч п/п 24742, Кабул). Неоднократно принимал участие в боевых операциях.

19 октября 1983 года гвардии рядовой Андрей Пургин погиб.

“Выполняя боевое задание, верный Военной присяге...” — говорится в письме от командира полка.

Похоронен Андрей Пургин в городе Алапаевске.

В том же городе живут его родители, Галина Григорьевна и Владимир Михайлович.

В средней школе № 3, где учился Андрей, создан в его честь уголок Памяти.

